Matematika - 4. ro¢nik
pameétne scitani a odcitani,
kombinované pocetni operace

Vypocitej zpaméti.

320 000 + 40 = 220 000 - 20 000 =
650 000 + 30 000 = 460 000 - 5 000 =
12 000 + 100 000 = 75000 - 400 =

45 300 +4 500 = 33 300 - 1300 =
79 200 + 20 030= 59 190 - 42 000 =

Vypocitej priklady, zapisuj i rozklady - nezapomen, Ze pfednost ma vzdy
zavorka, poté nasobeni a déleni a nakonec scitani a odcitani.

30 . (20 + 10) =

(120 - 50): 10 =

1000 - 30 . (20 + 10) =

(400 - 80) : 40 + 100 =

60.90+70.120 =

70.120-60.90 =

800.(4-2+3)=

(10-2+32).10 =

Ohodnot jak se ti darilo: 1 = skvéle,
2 = musim jesté trochu potrénovat
3 = moc jsem si nevédél/a rady
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